えびつ ほたるのタベ 様

出店代表者	住所	
	<u>氏名</u>	印
	携帯電話	

令和6年5月25日に開催される「えびつほたるのタベ」において、キッチンカー 出店を申し込みます。 ※営業許可書・キッチンカー販売時写真添付※

出店団体名							
出店団体住所							
	(ふりがな) 氏名	住所		生	年月日		携帯番号
出店体代表者		₸		年	月	日生	
出店等従事者 (当日来場者)		₸		年	月	日生	
		₸		年	月	日生	
		₸		年	月	日生	
		₸		年	月	日生	
		₸		年	月	日生	
		₸		年	月	日生	
キッチンカ-	サイズ 口軽自動車 口普通車 長さ cm · 幅 cm カ- 配置 口縦置 口横置 ロ キッチンカー販売時写真添付						
出店内容		だについて、詳細に 、されている商品で				まいこ と	とがあります。

[※] 出店等従事者欄に記入できない場合は、別の用紙にご記入いただきますようお願いいた します。

誓約書

私たちは、えびつ ほたるの夕べに出店等を行うに当たって、次の事項を遵守することを誓約いたします。

- 1 他人に、出店許可の名義を貸しません。
- 2 他人に、店舗又は店舗の一部の賃借及び売買を行いません。
- 3 店舗の従事者はこの書面に記載のある者のみとし、別店舗での活動は行いません。
- 4 私は別店舗の代表者と住所が同一となることはありません。
- 5 別店舗と共謀せず、単一の店舗・単一の経理で運営します。
- 6 暴力団等とは、いかなる関係もありません。
- 7 暴力団等との関係を調査するために、警察に私たちの情報を提供することを承諾 します。
- 8 出店等を行うに際して、粗暴、迷惑行為及び言動など、来場者に迷惑をかける行為 は行いません。
- 9 出店等を行うに際して、宗教的政治的勧誘など一切の勧誘行為は行いません。
- 10 営業開始時間及び撤去時間を遵守し、営業時間以外に一切営業を行いません。
- 11 まつり会場内及び店舗内に、ペットを持ち込みません。
- 12 出店場所には、必ずゴミ箱を設置し又出店に関して発生するゴミ等は必ず自ら責任をもって処理します。
- 13 出店等を行う内容については、公序良俗に反するものや社会通念上問題があると思われるものは販売しません。
- 14 出店等を行うに際して、衛生面に十分注意を払います。
- 15 購入者との間の事故・紛争等については、自らの責任において対応処理します。
- 16 いかなる場合であっても、えびつ ほたるの夕べ関係者の指示に従いまつりの運営が円滑に行われるよう全面的に協力します。

<u>尚、誓約に違反した場合は、直ちに出店等の許可を取り消され、又、今後「えびつ</u> ほたるのタベ」に出店できないこととされても異存はありません。

介和	ら 任		7
$\neg \neg$	$0 \pm$	 	7

誓約者(出店代表者)	住所	
	氏名	(FI)
	電話番号	